

体重:95斤 身高:1.56米 胸围:71厘米

我钓到一条超级大鱼!

昨天上午,市民任先生钓到一条大鱼,说起来吓人一跳,这条鱼居然有95斤重,而1.56米的身长,都快赶上一个人的身高了!这可是任先生和他的两个徒弟,钓了一个半小时才拉上岸的。见惯“渔场风云”的任先生说,此前钓上来最大的鱼是一条青鱼,42斤半,还不及这条大■鱼的一半。

钓鱼就像“钓牛”

昨天一大早,任先生带着两个徒弟到浦口石佛寺护场河钓鱼,刚开始时成果一般,只有一条鱼稍大一点,是条十来斤重的鲤鱼。直到8点左右,任先生将抛竿扔在一边,自己和徒弟坐在旁边聊天,“突然看到杆子沉下去了,铃铛却一点也不响。”任先生有二三十年的钓鱼经验,立即判定这是一条大鱼,“大鱼吃食稳,铃铛容易不响。”

任先生冲上去,抓住抛竿开始拽,这时候,线轮上的线还剩几圈,“我的线是150米的,被它拽出去约120米远,我一持竿就感觉不对劲,那鱼力气多大啊,跟在水里拖牛似的!”由于大鱼一直闷在水底,岸上的人根本看不清鱼的全貌,任先生开始有点紧张了,“它尾巴翘了起来,我们都以为是鲢鱼。”任先生两个徒弟都没有钓大鱼的经验,还是由师父亲自持竿。

足足僵持一个半小时

大鱼拉着线到处跑,任先生持竿的手开始哆嗦,“紧张啊,它力气又大,过了很久,它



这种凶猛的鱼也难逃成为盘中餐的命运

身子露了出来,我们以为是草鱼。”初步猜测,这条鱼应该有50斤重!

大鱼力气真不小,咬着鱼钩在水里到处乱窜,但站在岸上的任先生非常沉着,他吩咐两个徒弟下水,到距离岸边20米处等候,自己独自持竿,“心里越来越紧张,既担心鱼钩拉直了,又担心线断了,而且鱼头一直露出来,根本不知道是什么鱼。”任先生回忆说,当时他的手和腿都在抖,而附近其他钓鱼的市民听到这边动静,纷纷跑过来帮忙。

一个小时过去了,任先生的手酸得不行,全身是汗,而他的两个徒弟站在水里也有半个小时,两个小伙子身上晒得发红。大鱼的劲头明显变小了,但它的头还闷在水里,继续与任

先生僵持。1个小时20分钟过去了,一直“羞答答”的大鱼终于露出了真面目,是一条口鱼!

确定鱼的身份后,任先生的紧张感觉稍减,有了将鱼钓上来的决心。又过了10分钟,大鱼终于精疲力竭,被慢慢地往岸边拖,两个小伙子随后将大鱼抬上岸。

分成20份与人分享

可看到鱼的全貌后,任先生吓了一跳,“好长啊,竖起来感觉比我矮了多少。”师徒三人将鱼抬到附近一家饭店一称:乖乖,足足有95斤!皮尺量身长,1.56米,这可是一个半大孩子的身高!就连体重也与人相似。再量量胸围,竟然有71厘米!任先生不禁咋舌:“我钓过最大的鱼是青鱼,42

斤半,还不如这条鱼的一半重。”

昨天下午,记者再次联系任先生,了解一下如何处理鱼,“已经被宰了,鱼籽就足足一脸盆。”为了让大伙分享自己的快乐,任先生将鱼分成20份,让亲朋好友也来分享,还专门请了厨师回家来烹调这条大鱼。

随后,记者联系了江苏省淡水水产研究所研究员唐建清,据他介绍,口鱼在我国分布甚广,一般生活在江河、湖泊的中上层,游泳力极强,性凶猛,行动敏捷,常袭击和追捕其它鱼类,一旦受其追击就难有逃脱者,属典型的掠食性鱼类,生长十分迅速。据他猜测,这条鱼应该生长了二三十年。

(钱先生报料奖80元) 快报记者 马晶晶 文/摄

大火烧出一个“垃圾屋”

快报讯(记者 马晶晶)2楼住户家中突然浓烟滚滚,居民们纷纷帮忙灭火,消防队员赶到现场时,却发现满屋子全是垃圾,还从屋内抢出5只煤气包。据居民们介绍,房主平时就喜欢捡垃圾回家,最近他还兼职送气,所以将煤气包藏在在家中。

昨天上午9点,安怀村一栋居民楼2楼突然冒出滚滚浓烟,“就是那间‘垃圾屋’,肯定是垃圾烧起来了,烟大得不得了!”居民们立即行动起来,一名穿着白色T恤的小伙子端着盆,勇敢地冲了上去,没过一会,他捂着鼻子又冲了下来:“呛死人了,什么也看不到,只看到一屋子垃圾。”

消防队员赶到现场后,迅速展开扑救。20分钟后,火苗渐渐看不见了。为了清除隐患,消防队员随即展开清理工作。

“这工作量就大了,根本没法清理。”一名邻居告诉记者,这个屋子是两室套房的房型,60多平方米,房主早年与妻子离了婚,和女儿住一起,“除了睡的床,基本上就是垃圾了。”

记者仔细看了一下消防队员清理出来的东西,一包一包全用塑料袋扎得紧紧的,塑

料瓶、废旧纸张、废酒瓶、旧电器……将楼梯道里堆得满满的,污水伴随着垃圾一起流了出来。邻居告诉记者,房主是低保户,也是小区的保洁员,以前他也捡垃圾,但当时还卖出去,可是这两三年以来,“不知道发生了什么,只进不出。”

见火势被控制,大家终于松了一口气。这时,消防队员竟然提出了三只煤气包,“他家里还藏煤气包!”大家的心又吓得提了起来,“听说他现在还帮人家送气,我们是居民楼,又不是送气点!”

这时,消防队员又提出两只煤气包,“还有煤气味,不排除屋内还有煤气包,但实在太乱,我们还要继续清理。”

提起这名邻居,邻居们纷纷摇头。隔壁206室的业主说:“我们门靠门,他家门上平时都挂满了装垃圾的塑料袋,为了这事,两家吵了好几次了。”206室业主称,最近动了卖房的心思:“太脏了,只能换地方住了。”

小区居委会工作人员称,他们也上门劝说过这位业主注意卫生,但根本没用,正在联系相关部门,争取解决此事。

(颜先生报料奖60元)

差一点就扎到人了



要是里面有人,就危险了 快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 是钟寅)昨天下午1点半左右,磨盘街一家超市门前,一辆轿车被一杆“标枪”扎穿,差点伤了里面的乘客。

昨天下午1点40分,记者赶到现场时看到,一辆马鞍山牌照的普桑停在路边,前挡风玻璃上插着一根竹竿,引擎盖上还有一只红色的塑料拖鞋。过往市民都惊讶不已:“这个竹竿厉害啊!像标枪一样,那么厚的汽车玻璃都扎穿了!”

“是有人故意扔竹竿下来的!”据车上乘客讲,他们一车四人是马鞍山来南京的游客,路过超市时停车买水喝,车后座的一名男乘客和坐在副驾

座上的女乘客趁停车换个位置,两人刚从车里出来就听到“咔嚓”一声,一根竹竿戳在挡风玻璃上。他们还没回过神,又听见“砰砰”两声,只见一名年轻女子从七楼扔下两只拖鞋。女子趴在阳台上向下张望,任凭楼下的人怎么喊,始终一言不发。

据周围居民反映,七楼的这名女子似乎精神有问题,经常会从楼上扔东西。

双塘派出所的民警很快来到现场,取出扎进车窗的竹竿,发现是一根晾衣服用的叉子,扎进汽车的一头安装着金属叉。“难怪能把车玻璃扎穿呢!”在场的人都为车上的乘客捏把汗。(钱先生报料奖50元)

六旬老汉 猝死花坛旁

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,市民在南京火车站站前广场散步时,发现一名老汉倒在花坛边,已经死去多时。医生称,老汉的死亡可能是因中暑引起。

昨天下午5点多,记者在现场看到,老汉躺在站前广场靠近玄武湖一侧的花坛下。在场的民警称,老汉可能是因为天气太热导致死亡,但具体原因要等法医最终确定。一名40岁左右的男子称,上午11点左右,他经过这里时就看到了这个年约六旬的老汉,“当时他是侧躺着的,虽然这里有一点树荫,可根本顶不住太阳晒呀!当时我就有些奇怪,他怎么在这个地方睡觉呢!”男子称,到了下午4点多,他再次经过这里时,看到老汉仰面躺着,“这么热的天,他在这里睡好几个小时,一般人哪受得了呀!我走过去看到他脸色不对,用手一摸,发现他已经没气了!”

急救医生很快赶到现场,医生检查后,看到老汉的双臂与背部已经出现尸斑,也就是说,老汉死亡时间至少在一个小时以上。医生告诉记者,老汉猝死可能是因为本身有病,也可能是中暑后引发死亡。警察已经通知法医前往现场进行调查。

医生建议,在目前炎热的天气下,市民不管是在室内还是在露天场所,一定要做好防暑降温工作,避免太阳直接暴晒头部,保持良好的通风环境,进食含盐的清凉饮料,以防中暑的发生。

(周先生报料奖50元)

小保安色胆包天 强暴女业主后 还逼她拉钩发誓不报警

看着正在装修的女业主长得非常漂亮,平日也只有一个人出入,保安郭强动起了色心。为了取得女业主的信任,郭强只要见到对方在忙装修,他就跑前跑后帮忙。靠着这么好的印象,他成功混入了女业主家……

盯上漂亮女业主

郭强今年30岁,是东北人,高中毕业后来到江苏打工,并找到了一份保安的工作。在郭强看来,上班非常无聊。今年初,一个女业主的出现引起了郭强的注意。这个女业主今年22岁,叫陈颖,未婚夫在外地工作,所以布置新房的任务全交给了陈颖。

陈颖长得非常漂亮,所以她一进小区,郭强就跑到她后面帮忙,帮忙的次数一多,郭强也得知了陈颖的事,更知道她未婚夫在外地,平日里就靠她一个人装修。得知这些情况后,郭强觉得有机可乘,更是起了坏心思,一心想着占陈颖便宜。

打定主意之后,郭强更是努力在陈颖面前留下好印象,陈颖也觉得这个保安不错。在郭强向她要号码时,陈颖毫无戒备地给了。从那以后,郭强没事的时候就给陈颖打电话聊天。

今年5月29日晚上,郭强再次给陈颖打电话要请她

吃饭,想要借此和陈颖熟悉。“他打了好几次电话说顺便一起吃个饭,还有其他人,我想着以前我经常帮我忙,便答应下来。”陈颖说。

有美女相陪,郭强这顿饭吃得很高兴,白酒就喝了1瓶。

占便宜后还要拉钩

酒过三巡,陈颖见时间已经不早,便提出回小区,并劝郭强也早点回家休息。说完之后,陈颖便打车回了小区,她并没有想到,郭强此时正在后面跟着她。郭强知道,陈颖为了方便装修房子,平日里就住在楼下的车库里,当天陈颖回去后因为天气热,并没有急着关门。郭强抓住这个机会,迅速窜进车库后,把灯给关了。陈颖吓了一跳,当她发现郭强进来之后,还以为郭强偶然经过这里的。“你怎么不回去啊?我的灯不亮了!”陈颖话还没说完,就被郭强突然按倒在床上,并被拽掉衣服。这时候,陈颖才知道原来郭强一直不安好心,虽然她一直挣扎,但还是被郭强得逞了。“我咬破了他的嘴唇,还被扇了几巴掌。”陈颖说。

事后,陈颖想起刚刚受的委屈,不禁大哭起来,郭强见状,才有点害怕。“你别哭了,今天的事就这么算了吧,我今天又不在这里住,你别跟别人说。”郭强说。为防止陈颖报

警,郭强又逼着陈颖跟他拉钩,保证不会报警。

拉钩后,郭强才放下心来扬长而去。郭强没想到,他刚走,陈颖就打电话报了警。“她和我拉过钩的,怎么报警了?”面对审问,他对自己的罪行供认不讳。“我当天酒喝多了,所以控制不住自己,不过我第一眼看到她我就喜欢她的,当时她不是自愿的。”郭强说。

近日,郭强因涉嫌强奸罪被连云港市东海县检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 孙召军 快报记者 李梦雅

全面推广“前列腺腔内场效全新技术” 专治各种前列腺顽疾

位于和燕路256号、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大

型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚焦这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐性致病菌。通过特殊电能导向技术将光电转化成

生物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺腺体部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰膝酸、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应性强,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询,也可登录 www.wjnjyy.com 在线咨询。